Всероссийская Федерация Парусного Спорта
Протокол № 9
Технического комитета ВФПС (заочное)
18 апреля 2015 года. 

Принимали участие:
Председатель ТК – Хромченко Е.Б.

Члены ТК: Дегтярев Ю.И., Чайкин М.А., Горбатов Ю.И., Маслов А.О.
Повестка дня:
Утверждение предложений Алексеева В.В по дополнениям в Специальные правила ИСАФ. 
В Технический Комитет ВФПС поступило предложение от инженера-кораблестроителя, я/к, М/с, В.Алексева по включению в Специальные правила ИСАФ дополнения по  производительности яхтенных помп, судовых огнетушителях, и  якорях. Полный текст -  Приложение 1
Отзывы экспертов с различных  бассейнов прилагаются:
От Балтики - А.Ю. Куликов Капитан яхты «МИР», Инженер – кораблестроитель, я/ к с 1986г., Председатель технической комиссии Санкт-Петербургского парусного союза с 1996 по 1998г. Полный текст  - Приложение  2
От Дальнего Востока  - Гаманов В.Ф. я/к, м/с, Капитан яхты «Командор Беринг» класса «Цетус», Директор Морской Академии Морского государственного университета,  профессор;  
Сипотенко С. В. я/к, м/с, Председатель технической комиссии Федерации Парусного спорта Приморского края, участники  океанских гонок дабл-хэнд по  маршруту  Мельбурн-Осака.
Полный  Текст - Приложение 3

От Черного моря  - Кузнецов Ан. И. Инженер-кораблестроитель,  я/к, зм/с,  Старший помощник капитана яхты ИКАР (в кругосветке),К.т.н, доцент кафедры Конструкции корпуса корабля НУК (Национальный  университет  кораблестроения, Николаев, Украина),Главный инженер Дизайн группы «АЛА» - (проектирование яхт и малых судов).

Кузнецов Ал. И. Инженер-кораблестроитель, я/к, м/с, Помощник капитана яхты ИКАР (в кругосветке), Директор Дизайн группы «АЛА» - (проектирование яхт и малых судов).
Полный текст – Приложение  4
Регламент: 
Устанавливается следующий регламент по данному вопросу: 
- обсуждения с 9 по 14 апреля 2015 года.
-  голосование с 15  по 18 апреля  2015 года  (окончание голосования 20:00 МСК 18.04.2015)

Ранее  данное  предложение рассылалось для  ознакомления  Членам ТК  ВФПС  и  в  большинстве  высказываний  было отмечено ,  что данные  предложения  должны  повысить  безопасность  мореплавания  спортивных яхт в  условиях  открытого  моря.  
Голосование:
Приняло участие в  голосовании – 5 человек  из  9  членов  ТК (55,6%) – кворум  имеется . 

Не принимали участие в голосовании Кольцов М.В., Буркалов В.А., Тихонов М.Ю,  Матаруев М
Итоги голосования:

Пролосовало  «ЗА» -  5 чел  ( Хромченко Е.Б., Дегтярев Ю.И., Чайкин М.А., Горбатов Ю.И, Маслов А.О.) – 100% 

«ПРОТИВ» - 0 чел.– 0%

 «Воздержался» -  0
«Недействительны» - 0

Решение принято.

Постановили:
Утвердить дополнения в Специальные Правила  ИСАФ предложенные  В.Алексеевым, относительно  судовых  помп, Огнетушителей и  якорей  

Председатель  ТК                                                                                  Хромченко Е.Б.

Секретарь                                                                                                 Якушева А.А.
Приложение 1 

Пояснения к  вопросу 
Я несколько. раз сталкивался с тем, что ISAF OSR недостаточно проработаны, на мой взгляд. Нек. их требования не учитывают размеры и оборудование яхты. Напр. оговаривается число помп, но оговаривается их производительность, диаметр шлангов и т.д., в рез-те на 18-м яхте может оказаться помпа производительностью 15 л/мин. На другой 12-м яхте я встретил алюминиевый якорь весом 3 кг! С другой стороны, нас обязывают возить 2 огнетушителя по 2 кг, как и на 18-м яхте, хотя у нас нет ни двигателя, ни плиты полноценной.
Я написал в ORC, рассчитывая, что ORC, как член ISAF, наиболее заинтересованный в этом вопросе, может выйти в такими предложениями в ISAF. Однако Зоран ответил, что по непонятным мне причинам ORC этого делать не будет, и предложил обратиться в ISAF через ВФПС. Поэтому я переадресую вопрос тебе, как председателю ТК: передать эти предложения в ISAF через ВФПС.

Предложения  Василия  Алексеева для ISAF:

1.  Определить минимальную производительность помп в зависимости от размеров яхты, основываясь на стандарте ISO 15083, или, предпочтительно, правилах Germanisher Lloyd (стандарт ISO дает явно заниженные значения). Установить, что минимальный диаметр шлангов осушительных помп должен быть не меньше 25 мм, рекомендуемый – 38 мм. (аналогично диаметру сливных отверстий кокпита).
Сейчас производительность помп и диаметр шлангов никак не определены.
2. Число и объем огнетушителей
Переформулировать требования к огнетушителям следующим образом:
а) Если яхта имеет стационарный двигатель – минимум один огнетушитель с не менее чем 2 кг огнетушащего в-ва.
б) Если яхта имеет камбузное оборудование с открытым пламенем – дополнительно минимум один огнетушитель с не менее 2чем кг огнетушащего в-ва.
в) В любом случае минимум один огнетушитель с не менее чем 2 кг огнетушащего в-ва должен быть доступен с палубы.
Сейчас требования к числу огнетушителей и массе порошка не зависят ни от размеров судна, ни от наличия двигателя, камбузного оборудования и т.д.
3. Якоря  
Распространить требования к числу и весу якорей на все категории гонок.
Сейчас эти требования сформулированы только для высшей (0) категории, в то время как якоря нужны как раз в прибрежном плавании.
4.1. Submission:  Pump capacity

Rules concerned: ISAF OSR 3.23.5

Proposal:
To define minimum capacity of bilge pumps depending of yacht dimensions, for example based on ISO 15083 standard or preferably Germanisher Lloyd.

To define minimum bilge pump hose diameter as 1” (25 mm); recommended – 1,5” (38 mm)

Rationale:

ISAF OSR 3.23.5 does not  prescribe the capacity of pump though it is obvious that pump capacity should depends on dimension of the boat.

Hose diameter could be taken as analogous of cockpit drains diameter.

See also a letter of Mr Donald M Street

5. 2. Submission:  Fire extinguisher number and capacity

Rules concerned: ISAF OSR 4.05

Proposal:
To reword Rule 4.05 as follows:

4.05.1. If yacht have an inboard engine – at least one fire extinguisher of minimum 2 kgs of dry powder or equivalent, capable to be discharged directly under engine cover.

4.05.2. If yacht have a cooking device with open flame -  at least one extra (plus to required in 4.05.1) fire extinguisher of minimum 2 kgs of dry powder or equivalent.

4.05.3. In any case at least one fire extinguisher of minimum 2 kgs of dry powder or equivalent should be accessible from an open deck.

Rationale:

Existing rules lodge equal demands for all yachts irrespective of their size, type of engine, cooking and heating appliances etc, though it is clear that fire danger will differ for yachts with or without engine, fire devices etc. See also ISO 9094 standard.
6. 3. Submission:  Anchor weight
Rules concerned: ISAF OSR 4.06, Table 12
Proposal:
To expand 1-st sentence of the table (“The specification of anchor, chain and rope shall be in accordance with relevant class rules or the rules of a recognised Classification Society”) to Cat. 1-4. 

Rationale: Anchor is needed not in the open sea (ocean) but in a case of emergency near a shore.
Приложение  2

Уважаемый Евгений Борисович!
Рассмотрел предложения Василия Алексеева по изменению действующих  правил OSR ISAF.

Считаю, что вышеуказанные предложения актуальны, повысят безопасность эксплуатации парусных яхт и позволят оптимизировать и конкретизировать состав оборудования и снабжения.

Полностью поддерживаю.

С уважением, 

А.Ю. Куликов

Капитан яхты «МИР»,

Инженер – кораблестроитель,

Яхтенный капитан с 1986г.,

Председатель технической комиссии Санкт-Петербургского парусного союза с 1996 по 1998 г..    

Приложение  3

Уважаемый  Евгений Борисович!

Рассматривая предложенные изменения правил ИСАФ можно полностью согласиться с ними:

1. Не только указанные пункты правил, но и значительное число других правил не имеет конкретики. В случае заинтересованности в ревизии правил, готовы внести свои предложения.

2. Осушительные помпы. Совершенно согласны, с необходимостью внесения конкретных данных  о производительности осушительных помп и мин. диаметрах шлангов.

Считаем, необходимым установить градацию производительности яхтенных помп в зависимости от размеров яхты и категории плавания:

а) до 7,5 м – производительностью 50л/мин – 1шт

б) 7,5 – 12 м – производительностью 50 л/мин – 1шт (для категории требующей одну помпу) - производительностью  не менее 50 л/мин– 2шт (для категорий требующих установки двух помп). Рекомендуется, чтобы одна из помп была не менее 75 литров 

в) 12 м  и выше  - производительностью   50 л/мин – 1 шт

                   - производительностью     75 л/мин – 1шт

Как правило, производительность помпы и диаметры входных/выходных отверстий взаимосвязаны. Поэтому указывать мин. диаметр шлангов особого смысла не имеет. Правильнее указать – Запрещается использование устройств и шлангов проходным сечением/размером менее, чем входные/выходные патрубки на помпе.    

В зависимости от производителя, допускается уменьшение производительности помпы не более чем на 5-10%             

Огнетушители
Согласны с предложением. 

а) Наличие стационарного двигателя - минимум один огнетушитель порошкового типа с не менее 2 кг вещества;
б) Наличие камбузного оборудования  с открытым огнем -  минимум один огнетушитель порошкового типа с не менее 2 кг вещества.
Дополнительно должно быть указано – Расположение огнетушителей должно быть в близости от источника возможного возгорания, но не в зоне расположения двигателя и камбуза. 

На один источник возгорания – один огнетушитель. В случае использования дополнительных источников опасности как дополнительные генераторы, грили, подвесные моторы и прочее требуется наличие трех и более огнетушителей.

Как возможный вариант – для яхт более 14-15 метров наличие трех огнетушителей обязательно.

Предложение о хранении одного из огнетушителей с доступностью с палубы весьма противоречивый пункт. Хранение на палубе огнетушителя не приведет к поддержанию его в должном работоспособном порядке. Не все яхты имеют рундуки  на палубе для возможного хранения. Хранение внутри яхты, но с легким доступом с палубы (где-то вблизи входного люка) тоже не совсем хороший вариант. При возгорании пламя и дым будут стремиться к выходу наружу, а это, как правило, входной люк. Поэтому, этот пункт (о доступе с палубы) можно оставить в редакции – «рекомендуется». 

Якоря
Решение о распространении требований к якорям на все категории поддерживаем. 

Гаманов Владимир Федорович

Яхтенный капитан

Мастер спорта России по парусному спорту

Капитан яхты «Командор Беринг» класса «Цетус»

Директор Морской  Академии  Морского государственного  университета,  профессор

Сипотенко Сергей Витальевич 

Яхтенный капитан

Мастер спорта России по парусному спорту

Председатель технической комиссии Федерации Парусного спорта Приморского края

В порядке информации: 

У нас на яхте «Командор Беринг» в кокпите установлена помпа производительностью 117литров  в минуту

Внутри яхты – модель немного меньшей производительностью. Снята с производства в 1989 году. Помпы такого типа были установлены на всех польских яхтах

Дополнительная информация - экипаж  в  составе  Гаманова  В.Ф. и Сипотенко С.В.  дважды   участвовали в  трансокеанских гонках  на  Цетусе ( Дабл –Хенд)   по  маршруту  Мельбурн ОСАКА  -  заняв  при  этом 3  и 4  места  .  Неоднократно  ходили на  больших  яхтам  в  ДСП  по  Тихому  океану  и   участвовали в крейсерских регатах  в  России, Японии  и Корее
Приложение  4
Евгений Борисович!

Полностью согласны с предложенными  вариантами  и немного дополнения:

Осушительные помпы 
Ни одна осушительная помпа не сможет при пробоине спасти яхту с одноотсечной потопляемостью. Разговор о  диаметрах и производительности в пользу производителей или менеджеров, курирующих гонки. Данная тема не является актуальной. Как есть, так пусть и будет. Ничего не изменится. Не надо столкновений, не надо тонуть.

Исключением является осушение кокпита, которое должно быть быстрым и эффективным. Нормативы стандартов группы ISO Small Craft вполне годятся, 

Огнетушители
Огнетушитель дожжен быть под руками не у кока или механика, у вахтенного, с правой руки со схода на трап, Это не блажь, это эргономика и способ выживания.

На палубе, конечно, огнетушителям не понравится, количество огнетушителей – вопрос формальный, количество огнетушителей при возгорании значения не имеет. Действия экипажа с 3х, 2х огнетушителей будут менее эффективны, чем действия вахты. Вопрос количества огнетушителей – не вопрос безопасности, важнее иметь огнетушитель, про который все знают и умеют им пользоваться

Якоря
По вопросу якорей - абсолютно солидарны. В открытом море - без надобности, но у берега, каждый, пренебрегающий возможностью стать на якорь подвергает себя большой опасности. С якорями шутить не надо.

Кузнецов Анатолий Иванович 

Яхтенный капитан

Заслуженный мастер спорта СССР по парусному спорту

Старший помощник капитана яхты ИКАР (в кругосветке)

К.т.н, доцент кафедры Конструкции корпуса корабля НУК (Национальный университет кораблестроения, Николаев, Украина)

Инженер-кораблестроитель

Главный инженер Дизайн группы «АЛА» - (проектирование яхт и малых судов)

Кузнецов Александр Иванович 

Яхтенный капитан

Мастер спорта ССР по парусному спорту

Помощник капитана яхты ИКАР (в кругосветке)

Инженер-кораблестроитель

Директор Дизайн группы «АЛА» - (проектирование яхт и малых судов)
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