Результаты Регаты 57
Победителями стали в классах: 
«Оптимист» в абсолютном зачете и среди мальчиков Петухов Ростислав (Воронеж), Кидинкина Дарья среди девочек (Орел), в младшей группе Мокренцов Алексей (Воронеж), в утешительных гонках Кургузов Дмитрий (Воронеж);
«Луч-стандарт»  в абсолютном зачете Седов Семен (Москва), в студенческом зачете Грамматчиков Георгий «Московский авиационный институт», в утешительных гонках Егоров Даниэль (Липецк);
«Луч-мини» в абсолютном зачете Федюков Артем (Воронеж), среди девушек Шутько Людмила (Воронеж), в утешительных гонках  Тимохин Илья (Орел);
«Снайп» в абсолютном зачете экипаж рулевой Бирюков Михаил (Железногорск), шкотовый Ерохина Надежда (Орел), в студенческом зачете  рулевой Дубовицкий Владимир, шкотовый Шорохов Владислав «Государственный университет-учебно- научно производственный комплекс» г. Орел;
«Парусная доска» виндсерфинг «Мистраль» в абсолютном зачете Кольжанов Игорь (Брянск), в студенческом зачете Грамматчиков Никита «Курский медицинский университет». 

Победителями в разных весовых и возрастных категориях  стали в боях на воде Казымов Расул «Федерация кикбоксинга Орловской области», Крючков Олег, Новиков Александр (Федерация джиу-джитсу Орловской области), Бурцев Владислав (Центр им генерала А.П. Ермолова). 
В палочных боях проводившихся на берегу победили Никитин Даниил (Московский государственный университет»), Чикин Владислав (Федерация кикбоксинга). Федюков Артем СДЮСШОР водных видов спорта г. Воронежа, Полтанов Тимофей (НП «Кто есть Кто»). 
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